

УТВЕРЖДАЮ

И. о. начальника отдела по делам молодежи,
физической культуре и спорту
администрации
Кировского муниципального района
Ленинградской области
_____ Е. В. Зелепухина
«____» 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований Кировского муниципального района
Ленинградской области по лыжным гонкам «Рождественская гонка»

1. Цели и задачи

Соревнования Кировского муниципального района Ленинградской области по лыжным гонкам «Рождественская гонка» (далее – соревнования) проводятся с целью популяризации занятий физической культурой и спортом, привлечения трудящихся и учащейся молодежи Кировского муниципального района Ленинградской области к регулярным занятиям лыжным спортом; пропаганды физической культуры и спорта среди населения Кировского муниципального района Ленинградской области.

2. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 08 января 2026 года на лыжной трассе в районе микрорайона Марьино МО «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области, ул. Запрудная (въезд в СНТ «ГРЭС-8 им. С.М. Кирова»).

Начало регистрации участников с 11.00, старт соревнований в 12.00.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляется отделом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.

Подготовка и непосредственное проведение соревнований возлагается на спортивную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований Никольский Артем Владимирович.

Секретарь соревнований – Ильина Людмила Евгеньевна.

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Кировская спортивная школа».

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, по следующим возрастным группам:

Мальчики и девочки МЖ10 лет и младше, (2016 год рождения и младше)

Мальчики и девочки МЖ11-12 лет, (2014-2015 год рождения)

Мальчики и девочки МЖ13-14 лет, (2012-2013 год рождения)

Юноши и девушки МЖ15-16 лет, (2010 - 2011 год рождения)

Юноши и девушки МЖ17-20 лет, (2006 - 2009 год рождения)

Мужчины и женщины МЖ21-39, (1987 - 2005 год рождения)

Мужчины и женщины МЖ40-49 (1977-1986 год рождения)

Мужчины и женщины МЖ50-59 (1967-1976 год рождения)

Мужчины и женщины МЖ60 и старше (1966 и старше)

Участники соревнований до 18 лет включительно допускаются при наличии справки о допуске врача или расписке от родителей, что они несут ответственность за жизнь и здоровье ребенка во время проведения соревнований. Участники от 18 лет и старше, при

наличии справки о допуске врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время соревнований возлагается на тренеров, руководителей организации, которую они представляют на данных соревнованиях.

5. Программа проведения соревнований

Лыжная гонка свободным стилем – спринт (1 круг – 800 м). Соревнования проводятся по возрастным группам.

Пролог проводится раздельным стартом, стартовый интервал 15 секунд.

Если количество заявившихся спортсменов в группе менее 4, полуфиналы не проводятся, финальный забег формируется по результатам пролога.

По итогам пролога формируются полуфиналы (по 4 человек).

Из полуфиналов в финал попадают по два спортсмена пришедшие первыми в своих полуфиналах.

6. Определение результатов

Результат участника определяется в соответствии с Правилами вида спорта «Лыжные гонки».

7. Награждение

Призеры в возрастных группах награждаются медалями и грамотами

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Организатор соревнований обязуется осуществлять обеспечение медицинской помощью участников соревнований.

Каждый участник соревнований должен пройти медицинский осмотр по месту жительства и иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к соревнованиям.

9. Заявки на участие

Прием заявок через систему электронной регистрации Orgeo: https://orgeo.ru/event/info/kirovsk_ski_08012026 до 22.00, 07 января 2026 года, в день старта заявки не принимаются.

10. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несёт отдел по делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Кировского муниципального района Ленинградской области.

Расходы, связанные с проездом, питанием участников соревнований, представителей, тренеров, страхование спортсменов несут командирующие организации или сами участники соревнований.

11. Особые условия участия

Принимая участие в спортивных соревнованиях, участники дают своё согласие на обработку и публичное распространение персональных данных (включая фамилию, имя, возраст), размещение фотографий, видеосюжетов с мероприятия и церемонии награждения в сети Интернет.

Данное положение является вызовом на соревнования

ЗАЯВКА

на участие в соревнованиях Кировского муниципального района
Ленинградской области по лыжным гонкам «Рождественская гонка»
08 января 2026 года

№	ФИО	Год рождения	Место учебы	<i>Я отвечаю за состояние своего здоровья и претензий к организаторам соревнований не имею (ниже подпись)</i>
1				
2				

Представитель команды: _____
(ФИО) _____ подпись

Контактная информация: тел.